



**Szandi** egy miskolci divatstúdió tagja, szereti a vad és buja dolgokat, mindemellett versenyben van a Január szépe címért. A Boon szavazásán három megye 15 válogatott csinos hölgyére szavazhatnak a látogatók.

Fotó: Adám János, [napszepe.boon.hu](http://napszepe.boon.hu)

# Meglelték a néma mama holttestét

**A Hernádból fogták ki az eltűnt asszonyt, unokáját lapzártakor még keresték**

**Miskolc** – Megtalálták a speciális mentők a múlt héten eltűnt néma nagymama holttestét a Hernád folyóban. Az 52 éves nő 21 éves fogatékos unokájával rokonlátogatóba indult Abaujszántóra, ahova azonban nem érkeztek meg.

A nagymama és unokája Búza térről indultak el busszal, melyről Méra községben szálltak le. Innen a gáton indultak tovább, és bár a gátör megmutatta nekik a helyes útvonalat, valószínűleg rövidíteni szerettek volna, és megpróbálták átvágni a jeges folyón. Csakhogy a jég beszakadt alattuk. Legalábbis erre utal az, hogy a folyóhoz lefelé vezető nyomaikat a kutatócso-

portok megtalálták. Az eltűntek keresése már az elindulásukat követő napon megkezdődött, a rokonok ugyanis egyből jelentették a rendőrségnek, hogy a nagymama és unokája nem érkezett meg hozzájuk. A Miskolci Rendőrkapitányság körözési ügyekkel foglalkozó rendőrei 20 fős csoport tagjaként az enesi rendőrökkel együtt napokig kutattak az eltűntek után. Munkájukat a miskolci és a szolnoki speciális mentők segítették. Először szemtanúkat kerestek a környéken, velük beszélgettek, végül eljutottak a Hernád folyóhoz. Itt a nyomok szó szerint a vízbe vezettek, ahonnan e héten szerdán éjjel ki is emelték a nő holttestét. A halott-

szemle során idegenkezűsége bűncselekményre utaló körülmény nem merült fel, feltehetően baleset történt. Minden jel arra mutat, hogy a fiú is a folyóba esett és meghalt, ezért a kutatás csütörtökön folytatódott. Lapzártánkig az unoka nem került elő.



A mama meglelt



Az unokát keresik

# Megláncolta saját lányát

**Az apa tagad, az anya magára vállalta a tettet**

**Tiszaújváros** – Tiszaszederkény városrészében egy apuka gyermekét hozzáláncolta lakásukban az egyik székhez.

A 15 éves lány elmondta, hogy apja pénzlopással gyanúsította őt, ezért kötözte meg, majd távozott otthonról. A lány odavonszolta ma-

gát a telefonhoz, és szólt az ismerősének, aki kihívta a rendőröket. Az apa tagad, a tettet a lány anyja vállalta magára. A lány azonban kitart állítása mellett, és az eset megismétlődését elkerülendő a rendőrség ideiglenesen a Gyermek- és Ifjúságvédelmi Intézményben helyezte el a gyereket.

## Tréning a börtönben

**Miskolc** – A közelmúltban pszichiáter, szociális munkás, mentálhigiénikus és pedagógus tartott előadásokat a Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási Intézetében. A Miskolci Drogambulancia keretein belül működő Drogambulancia Alapítvány tavaly szeptemberben indította el az intézetben lévők számára az álláskeresési és életvezetési programot. Ennek segítségével az érintettek az érdeklődésük és képességeik szerinti legmegfelelőbb foglalkozást tudják kiválasztani, és nő az elhelyezkedési esélyük.

## Az állomáson ugrott a vonat elé a férfi

**Sajóecseg** – Hétfőn este a Miskolc-ról Edelénybe tartó vonat a sajóecsegi állomáson elütött egy ismeretlen személyt. A férfi – aki valószínűleg öngyilkosságot követett el – belehalt a sérüléseibe.



**Táncvizsga.** A T-Dance Tánciskola tagjai ismét bizonyítottak: február 20-án tartott félévzáró galájukon 200 tanulójuk 14 csoportban mutatta meg, hogy élvezik és remekül művelik is a táncot. Fotó: Adám János, további képek: [tipp.boon.hu](http://tipp.boon.hu)



Dj Geri da Pig kevert a szülinapi estén



Ági és dj Suna áruhában

## Nyerő bulival ünnepelt a Boon

**Kazincbarcika** – Múlt héten szombaton a kazincbarcikai Akropolisz diszkóban rendezte a Borsod Online internetes portál a negyedik születésnapjuli buliját, ahol Dj Geri da Pig zenéjére szórakozott az ifjúság. Három igazán szerencsés egy mini hífvél gazdagabban térhetett haza, de a többiek számára is emlékezetes maradt az este.